

巴格达征兵站内爆炸声起

已造成45人死亡，另有121人受伤



8月17日，在伊拉克首都巴格达，伊拉克士兵在征兵站外警戒。（新华社发）

新华社巴格达8月17日电（记者宋聃 徐俨俨）伊拉克首都巴格达17日发生一起针对伊拉克军队征兵站的自杀式爆炸袭击，目前死亡人数已达45人，另有121人受伤。

据伊拉克内政部官员提供的消息，这起自杀式袭击发生在巴格达市中心巴布阿尔穆阿泽区的一个伊军征兵站。17日上午，约250名准备应征加入伊拉克安全部队的应征者聚集在征兵站前一开阔空场排队等候，一名自杀式袭击者混入队列，随后引爆了身上的炸药背心。

死者大部分是准备应征入伍的年轻人，也有部分在附近执行安保任务的伊拉克士兵，现场一片狼藉。随后赶来的伊拉克安全

部队迅速封锁现场，医护急救人员在一片混乱中抢救幸存者。军方派出直升机在现场上空长时间盘旋，救护车在巴格达市中心呼啸而过。

由于爆炸威力巨大，许多人伤势严重，死亡人数很可能进一步增加。

目前，还没有任何人或组织宣称对此次袭击负责。

近日伊拉克全国不断发生袭击事件，7月份因暴力袭击死亡人数达到两年来的新高。伊拉克议会选举5个月后，新政府组建仍处于僵局，随着驻伊美军战斗部队从伊拉克逐步撤出，“基地”等武装组织活动将会越发活跃。

■背景资料

今年以来伊拉克发生的主要爆炸袭击事件

今年以来，伊境内发生多起重大爆炸袭击事件，其中主要包括：

2月5日，什叶派圣城卡尔巴拉接连发生多起针对什叶派穆斯林的爆炸袭击事件，造成至少43人死亡，105人受伤。

3月26日，迪亚拉省发生连环爆炸袭击事件，至少造成43人死亡，65人受伤。

4月23日，巴格达发生数起针对什叶派穆斯林的爆炸袭击事件，造成至少52人死

亡，106人受伤。

5月10日，伊多个省份发生数十起恐怖袭击事件，造成114人死亡，300多人受伤。

7月7日，巴格达发生了一系列针对什叶派穆斯林朝圣者的爆炸袭击，造成至少54人死亡，359人受伤。

7月18日，巴格达发生一起针对逊尼派武装人员的自杀式炸弹袭击，造成至少43人死亡，50多人受伤。（据新华社北京8月17日电）

稳定米价， 东亚拟设战略粮储 应对天灾通胀，5国共捐80万吨

目前，俄罗斯的小麦出口禁令生效，由于担心禁令引发全球谷物价格上涨，继而再推高已持续暴升的米价，东亚10多个国家近日筹备设立大型紧急米粮储备，以避免区内20亿人口受天灾和通胀的冲击。

据英国《泰晤士报》报道，如果中国、日本、韩国和东盟10个成员国的农业官员，在今秋成功通过紧急储备计划，并由泰国负责执行，将能在2012年前，设立一个总储存量达80万吨的战略粮食储备。

谷物市场或进入“持久波动期”

报道指出，紧急储备计划其实是东盟在2008年粮食危机时一个试验计划的延伸，将由区内主要粮食生产国例如泰国和越南，捐出9万吨粮食，中、日、韩则共同捐出70万吨粮食。一名日本官员表示，紧急储备的规模必须足以应付危机，并能抑制物价突然暴涨。

上周有报告估计，受气候转变和缺水影

响，全球20大经济体在2020年前，每年谷物产量将减少约7000万吨。农业学家警告，谷物市场或进入“近乎持久波动期”，令成立广泛地区米粮储备的呼声更高。

小麦价急升反映危机日重

专家称，设立策略性米粮储备，除了在失收或天灾破坏收成时可发挥即时纾困作用外，也将抑制各国政府囤积粮食，防止各国在粮价开始上涨时，实施粮食出口禁令。

由于大规模旱灾，俄罗斯早前宣布实施小麦出口禁令，小麦价格自6月上升50%，可能触发更广泛的全球谷物价格上涨。高级经济师沃德表示，近期小麦价格急升，反映市场出现动荡的危机越来越大。

有分析指出，2008年粮食危机进而引发多国暴动，其导火线就是小麦价格急升。不过，2008年全球小麦存量处于30年低位，相反目前全球谷物存货水平则远高于当年。

（据新华网）

美国少年弑母被捕

新华社8月17日专电 印度警方16日说，西部一处旅游景点发生一起命案，一名度假游玩的美国少年涉嫌杀死自己的亲生母亲，遭到逮捕。

警官吉尔达里·拉尔·夏尔马介绍，这名少年名为约恩卡洛·巴顿，现年16岁，美国宾夕法尼亚州塞西尔人，不久前他与母亲辛迪·扬纳雷利结伴来到拉贾斯坦邦历史名城奥西扬游玩。

警方12日在他们所住的酒店房间里发现扬纳雷利的尸体。警方验尸发现，扬纳雷利惨遭割喉断命。

警方随后搜查不知所踪的巴顿，后在

100公里外一座城市的机场发现他的身影。在警方的追问下，巴顿供认自己杀害了亲生母亲。

他说，当天晚上他与母亲发生激烈争吵，一怒之下杀死母亲。第二天一早，他携带母亲的护照、信用卡等逃跑，后抛弃这些证物。

巴顿没有说清杀人动机。他只是说，父母离异给自己的生活蒙上阴影，他一直希望他们破镜重圆。

巴顿眼下被关押在当地一所未成年人收容所里，等待法庭审理这一案件。按照印度法律，如果美国政府不提出引渡，巴顿将在调查结束后面临指控。



盖茨：明年辞职

8月16日，美国国防部长罗伯特·盖茨在发表的一份访谈中确认，他将于2011年辞去国防部长职务。这是8月9日在华盛顿五角大楼拍摄的盖茨的资料照片。（新华社发）

高端轻卡 经典耐用 江铃顺达最高降价10000元



选装配置价格

3000元 空调
5000元 货箱

超值版·顺达

短轴栏板 6.18万元起 长轴栏板 6.58万元起

以上价格均不含运费及上牌费



江铃汽车

当地经销商：

洛阳顺铃 0379-63761880

洛阳林安 0379-65523918

平顶山超越 0375-7108697

焦作驰骋 0391-3588822

南阳顺铃

济源江铃

平煤集团

三门峡义通业

0377-63570788

13613898501

0375-2787663

0398-2893866